
                                         

Andebu Jeger- og Fiskerforening 

REFERAT FRA ÅRSMØTE I ANDEBU JEGER OG FISKERFORENING 2016 

 
Dato:02.02.2017       

Sted:Klubbhytta på Håsken 

 
1. Innkalling og saksliste ble godkjent. 

 

2. Ann Karin Evju ønsket velkommen til alle fremmøtte. 

 

3.      Ann Karin Evju ble valgt til møteleder. 

 

3. Ole K. Bogstad og Per Christoffersen ble valgt til å underskrive protokollen. 

 

4. Årsberetningen fra styret ble lest opp av Hilde Løvvold 

 Årsberetningen ble godkjent. 

 

5. Årsberetningen fra Sportskytterutvalget ble lest opp av Hilde Løvvold.. 

 Årsberetningen ble godkjent. 

 

6. Årsberetningen fra Fiskeutvalget ble lest opp av Thor Oddvar H. Soma. 

 Årsberetningen ble godkjent. 

 

7. Årsberetning fra Jaktutvalget ble lest opp av Dan Bergsagel. 

 Årsberetningen ble godkjent. 

 

8. Årsberetningen fra Svartåakomiteen ble lest opp av Jan-Tore Tveiten.    

 Årsberetningen ble godkjent. 

 

9. Regnskapene ble gjennomgått av kasserer Malene Knutsen 

 Regnskapet ble godkjent. 

 

10. Kontingenten:  

 Det blir ingen endring på kontingenten for inneværende år. 

 

11. Det var 2 innkomne saker til årsmøte.  

 

 Sak 1: Registrere alle medlemmer med e-postadresse og tlf.nr. for å sende ut felles info. 

Slik informasjon må medlemmene selv registrere. Andebu JFF oppfordrer alle                          

medlemmer til å legge inn mailadresse og mobilnummer på Min Side på NJFF.  
 

Sak 2: Åpne Facebook, eventuelt ha en åpen og en lukket gruppe  

Andebu JFF sin Facebookgruppe vil umiddelbart bli en åpen gruppe.  

Halvard Næss blir med som administrator av gruppen. 
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12. Leder i Valgkomiteen presenterte valgkomiteen innstillinger. 
Valgkomiteen har hatt en stor jobb med å skulle finne både ny leder for utvalg rifl, og ny sek-

retær. Leder for utvalg rifle ordnet seg rett før årsmøte, men det har til nå ikke vært mulig å 

få tak i noen som har sagt seg villig til å ta over vervet som sekretær i AJFF.  

Valgkomiteen arbeider videre med dette etter årsmøte. 

Styret i AJFF har fått fullmakt av årsmøtet til å sette inn ny sekretær når valgkomiteen har 

funnet dette. 
 

13. Følgende personer sitter i hovedstyret kommende år: 

 

Leder    Ann Karin Evju  

Sekretær    ingen ny  

Kasserer     Malene Knutsen  

Styremedlem    Hans Olaf Fevang  

Varamedlem:   Henrik Bogstad  

Varamedlem:   Terje Karlsson  

Ungdomskontakt:    Hans Einar Gran 

 

Ledere i utvalgene: 

Jaktutvalget:     Dan Bergsagel  

Fiskeutvalget:    Thor Oddvar Havn Soma  

Sportskytterutvalget Hagle: Vidar Hotvedt  

Sportskytterutvalget Rifle:  Jon Ivar Ødegård 

 

 

Hjemmesideansvarlig:  Magnar Svendsrød 

 

 

14. Leder Ann Karin Evju takket for deltagelsen.  

.  

 

15. Det var 52 medlemmer til stede på møtet, og møtet ble avsluttet med servering og 

premieutdeling. 
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ÅRSBERETNING 2016 - STYRET 
 

Styret i Andebu Jeger-og Fiskerforening (AJFF) har i 2016 bestått av 
 
Leder:    Ann Karin Evju 
Nestleder:   Vidar Hotvedt 
Kasserer:   Malene Knutsen 
Sekretær:    Hilde Løvvold 
Styremedlem:   Hans Olav Fevang 
Styremedlem og  
Ungdomskontakt:   Hans Einar Gran 
Varamedlem:   Terje Karlsson 
Varamedlem:   Henrik Bogstad 
Leder i skytterutvalget:  Vidar Hotvedt 
Leder i jaktutvalget:    Dan Bergsagel 
Leder i fiskeutvalget:   Thor Oddvar Soma 
 
 
Vi har i 2016 avholdt 10 styremøter, samt at representanter fra styret har deltatt på fylkeslagets 
halvårsmøte og årsmøte. 
 
Sensommeren 2016 informerte Vidar Hotvedt oss i styret om ønske om å trappe ned i 
aktivitetsnivået sitt på Håsken. Dett er meget forståelig da Vidar sammen med Kirsten har hatt så å 
si alt ansvar for området og baner i mange år. Vidar selv hadde ønske om å fortsette som leder for 
Haglebanen. Styret gikk derfor enstemmig inn for å dele sportskytterutvalget i to – til utvalg hagle 
og utvalg rifle.  
Styret informerte snarest valgkomiteen om dette slik at de raskt kunne starte jobben med å få inn 
ny leder for utvalg rifle. 
Kirsten vil ikke lenger ha hovedansvaret for kiosken på riflebanen, Vidar og Kirsten vil fortsatt ta 
ansvaret for utleie, vedlikehold, innkjøp, renhold osv slik de alltid har gjort. 

 
Utvalgene i foreningen har i år som foregående år hatt høy aktivitet. 
De har gjennomført de fleste av de tradisjonelle aktivitetene sine.  
Dette vil utvalgslederne gjennomgå i sine årsberetninger. 
 
Foreningen hadde pr. 31.12. 2016 - 732 registrerte medlemmer. 
En økning på 6 medlemmer siste året. 
 
Økonomien i foreningen er god.  
Kassere Malene Knutsen vil gjennomgå regnskapet. 
 
 
 
 
For Styret AJFF – Hilde Løvvold 
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ÅRSBERETNING 2016 – SPORTSKYTTERUTVALGET 

 
 
Så er vi ferdig med nok en sesong.  
Vi har hatt mye å gjøre oppe på lerduebanen i høst. Vi har bygd opp lerdueposter og automatisert 
banen med Claymate Haglesystem. Nå kan vi legge duer inn på et kort som man setter i en 
kortleser på lerduestien og på trap / compaktbanen.  
 
Nå har vi fått betalingsterminal på haglebanen, og det vil komme på riflebanen i løpet av vinteren.  
 
Vi holder oppe på lørdager. På haglebanen fra 11.oo til 15.oo og på riflebanen fra 12.oo til 15.oo. 
Det har vært veldig mye folk på haglebanen etter at vi moderniserte baneanlegget.  
Riflebanen åpnet på nyåret med bra besøk.   
 
Vi har hatt noen på NM i år også. Gunn Hege Hardus ble beste dame på Elg og Lars Skautvedt ble 
beste veteran på Lerdue. Gratulerer så mye begge to.  
 
Vi har hatt seks klubbmesterskap i år med bra deltagelse.                                                     

 
Mestere ble: 
Jaktfelt     :     Bjørn Tommy Svartangen      
Mini Elg    :     Hallvar Næss      
Lerduesti  :     Lars K. Holmsen 
Elg             :     Kirsten Hotvedt     
Lerdue      :     Rune Grorud          
Sakte Elg  :     Johan Langved 
 
Gratulerer alle sammen. 
 
 
 
 
For sportskytterutvalget –  Vidar Hotvedt 
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ÅRSBERETNING 2015 - FISKEUTVALGET 
 

Utbedringer 2016  
I 2016 var målet å sette av datoer til klubbmesterskapene i god tid i forveien. Dette for å kunne 
planlegge godt og med mulighet til å kunne annonsere over en lengre periode. Vi har også tatt i 
bruk en SMS tjeneste som sender ut info til alle medlemmer på mobilen. Det er ingen 
hemmelighet at det er på denne måten vi når flest i og med mobilen er noe man stort sett har 
tilgjengelig hele tiden.   

 

Innledning  
Fiskeutvalget ved AJFF har i 2016 fullført klubbmesterskap i kystfiske og innlandsfiske. Dette er 
faste gjøremål for foreningen som gjennomføres fortrinnsvis i løpet av våren og forsommeren. Med 
den nye SMS tjenesten håpet vi på å nå enda flere da det var et fryktelig dårlig oppmøte under 
begge klubbmesterskapene i fjor.   

 

Klubbmesterskap - kyst  
I mai ble det arrangert klubbmesterskap i kystfiske. Dette mesterskapet ble avholdt i Melsomvik i 
Stokke. Oppmøtet var ikke stort, 4 stykker, til tross for god annonsering i forkant både på facebook, 
nettside og SMS. Grunnet for få fiskere ble de ikke kåret noen klubbmester. Dagen gav en liten 
uttelling fiskemessig og det resulterte i et par flyndrer og noen få makrell.   

 

Resultat:   

 

Klubbmesterskap - innland  
I Juni ble det arrangert klubbmesterskap i innlandsfiske. Mesterskapet ble avholdt ved Solbergvann 
med mulighet til å bevege seg fritt i alle vannene tilknyttet Svartåavassdragets fiskekort. Her var 
det like dårlig oppmøte som ved kystfisket og for få medlemmer til å kåre en klubbmester. 3 
medlemmer totalt. Det ble tatt fisk av både slukfiskere og fluefiskere.  
 
Resultat:  

 

 

Oppsummering  
2017 må vi bare kjøre på som vi har gjort og alle i fiskeutvalget må delta. Det er lite å utsette på 
annonseringen i og med den nå er optimal. De fleste leser på facebook og nesten alle ser SMS’en. 
Min oppfordring til alle medlemmer i 2017 er å ta med seg fiskestanga og delta. Datoene blir satt i 
god tid, så det bør være mulig for flere å planlegge. I år vil det også bli avholdt klubbmesterskap i 
isfiske i løpet av februar. Foreningen kjøper inn utstyr, så det er bare å møte opp. Dato kommer.  

 

 

 

For fiskeutvalget – Thor Oddvar Havn Soma 
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ÅRSBERETNING 2015 - JAKTUTVALGET 
 

Jaktutvalget har i året hatt et nært samarbeid med Sandefjord JFF, og det ble arrangert den årlige 
torskeaften på Odd Fellow den 4. mars. 
 
Den 7. juni startet vi opp med aversjondressur, som fortsatte 8 kvelder utover sommeren. Siste 
kveld var 6. september. Ca. 50 hunder hadde vært innom fra fjern og nær og vi kunne overføre et 
overskudd på kr 6.400,- til foreningen. 
 
Det kreves stadig mer kompetanse for å drive jakt og ettersøk. 
Som leder av jaktutvalget gjennomførte jeg derfor et videregående kurs i offentlig ettersøk  
den 11 til 13. mars. 
Jan Syvert Bråthen gjennomførte samme kurs den 10 til 12. juni. 
 
Andebu JFF har heller ikke i år hatt noen kurs for jegeropplæring til jegerprøven. 
 
Vestfold elghund klubb og Andebu JFF arrangerte også kurs i ettersøk på Håsken den 3. og 4. juni. 
Det var 9 deltakere som koste seg over to dager i nydelig vær. 
 
Andebu var i år ansvarlig for Jaktprøven for harehunder mellom Sandefjord og Andebu. Prøven fant 
sted den 11. november, og det var omtrent den eneste dagen i året med masse nysnø. Prøven ble 
likevel avholdt, og Sandefjord vant med finsk støver Ero til Torbjørn Andersen (197 poeng.) 
 Annenplass men likevel klubbmester i vår forening ble finsk støver Ari til Vidar Hegdal (189 poeng) 
Nr. 2 ble Daisy til Tom Halvorsen og Odd Bratthaug (57 poeng) 
 
 
 

 
For jaktutvalget – Dan Bergsagel. 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


